Experiment



Ukoly

e Otestovat 5 lidi
* Nacist data

* Provest analyzu
* Odevzdat report



Testovani

* Trva cca 30 minut, 2 bloky

 Klidné prostredi, bez vyrusovani (mobil), jen
tato uloha

e 5 lidi
e Zdravy zrak nebo korekce

e Vek 15-35 let
 Na pohlavi nezalezi



Experiment

 Inspirovano Navon (1977)

» 2 bloky

« Kazdy 144 polozek
(36x4 opakovani)
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Otazky

* Reagquiji lide rychleji na velka nebo na mala
pismena?

» Kdyz sleduji velké pismeno, rusi je to male? (ij.
Také ho zpracovavaji?)

 Naopak: Kdyz sleduji mala pismena, rusi je
velke? (zpracovavaji ho)
e ,RuSi” = jsou pomalejsi, kdyz ,rusici pismeno”
vyzaduje opacnhou odpoved, tj. Nekompatibilni
stimuly, pripadne delaji vice chyb



Nastroj

o Skript v PXLabu

* Nutna Java (JRE)

* Multiplatformni

» Spousti se z prikazove radky
* Viz run-experiment.bat

» V pripade nutnosti Ize vypnout pomoci alt+tab a
vypnout terminal



Experiment (SubjectCode) {
Context () {
AssignmentGroup () {

ExperimentName = "The Navon (1%81) Task";
DataFileTrialFormat = "%SubjectCode% %PatternCode% %Trial.Navon
%£Trial.NavonPattern.ResponseCode% %Trial.HavoﬂPattern.ReaponseTimE%";
SubjectGroup = 0;
/*5ubjectCode = "pxlab";*/
RandomizeTrials = 1;
RandomizeBlocks = 1;
TrialFactor = 4;
SkipBoundingBlockDisplays = 0;
new H Pattern = [17, 17, 17, 31, 17, 17, 17]:
new E pattern = [31, 1, 1, 7, 1, 1, 31];
17, %, 5, 3, 5, 9, 171:
a, 10, 17, 17, 31, 17, 171;
14, 17, 1, 14, 1&, 17, 141;
17, 17, 17, 17, 17, 17, 14];

NeEW K_Pattern =

[
[
new A Pattern = [
new 5 Pattern = [

[

NewW U_Pattern =



Trial (FocusBig, PatternCode, NavonPattern.Pattern, NavonPattern.letter,
Feedback.CorrectCode, NavonPattern.ResponseCode,
NavonPattern.ResponseTime) {

FixationMark() {

Timer = de.pxlab.pxl.TimerCodes.CLOCK TIMER;
Duration = 400;

}

ClearScreen:Fix () {

Timer = de.pxlab.pxl.TimerCodes.CLOCK TIMER;
Duration = 400;

}

NavonPattern () {

Timer = de.pxlab.pxl.TimerCodes.RESPONSE TIMER;
ResponseSet = [de.pxlab.pxl.KeyCodes.LEFT BUTTON, de.pxlab.pxl.KeyCodes.RIGHT BUTTON]:
FontSize = 40;



}

"A", L Pattern,
"A", b Pattern,
"E", E Pattern,
"E", E Pattern,
"H", H Pattern,
"H", H Pattern,
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"K", K Pattern,
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Nacist data

» Sloucit data do jednoho souboru
 Zakodovat si je



01
01
01

Ukazka dat

. L

01

Kod Cloveka
Velkeé pismeno
Maleé pismeno
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Zda se ma davat pozor na velké pismeno

(1=ano)

= e

10e4.741
©35.9272
931.8e77
731.470¢6
1595.6204
562.9635

Odpoved (0 = leve tlacitko, 1 = prave tlaCitko)

ReakcCni ¢as
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Nacitani v R
read.csv

rbind spoji radky
d = data.frame(x) prevede na data.frame
colnames(d) = c(,,id“, ...) preymenuje sloupce

d$velkasamohlaska = d$velke %in% c(,,A“,
”E“! ”U“)

d$order = 1:nrow(d) # pro kazdy vstupni
soubor zvlast

summary(d), str(d)

?read.csv spusti napovedu



Cil nacteni dat

* Mit vSe pohromade

e Zalozit si promennou correct

« TRUE/1 pokud byla odpoved dobre
« FALSE/O pokud pokusna osoba odpovedela spatnée
e Zalozit si promenne kodujici zakladni podminky
experimentu
* Focus (1/0 na velké/malé pismeno)

 Compatible (obé byly souhlasky nebo samohlasky,
resp. lisily se)



Filtrovani

« d =d[d$correct,] # jen spravne
* d = d[d$order > 18,] # vynechame 1/8, zacvik



Analyza

Spravne: within-subject ANOVA vlivu na Reakéni Cas
se 2 faktory: Focus a Compatible

P-value < 0,05 rika, ze je v danem faktoru statisticky
vyznamny rozdil

Interakce (Focus*Compatible) rika, ze kombinace
obou faktoru neni prosté secteni efektu — nejlépe se
pak podivat na graf

Nutneé: Sloupcovy graf
nebo interaction plot
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Povolene zjednoduseni

* Between-subject ANOVA

* Napfr. http://www.personality-
project.org/R/r.anova.html

» Tezsi varianta s within-subject ANOVA

 Viz balicek ez



Report

* Mailem jako zip obsahujici PDF+pouzita data
 Rozsah 2-3 strany



Osnova

Uvod — o &em byl experiment, otazky, vlastnimi
slovy, nebo viz prilozené Clanky

Metody

* Popis experimentu — jaka pismena, kolik polozek,
jake podminky, kolik Casu jeden sber

» Popis souboru — kolik lidi, jak stari
Vysledky

 Odpovedi na otazky, statistika, grafy, kolik chyb u
lidi a podminek, kolik dat realne pouzito

Diskuze
« Co si myslite, ze vyslo, proC to nevysilo, ...
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